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Vec :  Interpelácia poslanca Zastupiteľstva TSK – odpoveď 

 

 

Vážený pán poslanec, 

 

na XXII. zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja konanom dňa 

25.2.2013 ste v rámci bodu programu 13. Interpelácie poslancov Zastupiteľstva TSK predniesli 

interpeláciu, ktorou ste požiadali : 

 

Na základe odpovede k interpelácii na XX. zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja konanom dňa 19.12.2012 - požiadavke, aby bolo pripravené VZN 

na schvaľovanie projektov na podporu športových aktivít, ste navrhli vyčleniť 

v rozpočte zdroje / 50 000 € / na podporu športových aktivít, ktorými sa bude zaoberať 

Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu a zároveň ju iniciovali, aby pripravila niečo 

pre rozvoj športu v rámci kraja. 

- V zmysle zákona č. 302/2001 Z. z. o samosprávnych krajoch v znení neskorších 

predpisov sú orgánmi kraja s rozhodovacou právomocou zastupiteľstvo a predseda 

samosprávneho kraja. Zastupiteľstvo zriaďuje komisie ako svoje poradné, iniciatívne 

a kontrolné orgány, ktoré rozhodovaciu právomoc nemajú. Podľa informácie 

z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu sa v súlade s Programovým vyhlásením 

vlády SR pripravuje Koncepcia štátnej politiky v oblasti športu – Slovenský šport 2020. 

Očakávame, že tento dokument bude východiskovým materiálom aj pre rozvoj a podporu 

športovej činnosti v samosprávnych krajoch nielen z vlastných ale i zo štátnych zdrojov. 

Vo Vašom vystúpení ste okrem vyčlenenia finančnej čiastky a iniciovania Komisie 

školstva, kultúry, mládeže a športu neformulovali svoju predstavu o konkrétnej úprave 

predmetu nariadenia, kritériách pre prideľovanie dotácií, kontrole a podobne.  

 

 S pozdravom 

 

 

 

                                                                                                  MUDr. Pavol Sedláček, MPH, v. r.  

                                                                                                                     predseda 
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